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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  01/06/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1) Υπουργό Αγροτική Ανάπτυξης και Τροφίμων 

             2)Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

 

ΘΕΜΑ:  « Ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα με αύξηση στις εισφορές του 

ΕΛΓΑ, επιφυλάσσει η  Κυβέρνηση  » 
 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Στο απόλυτο αδιέξοδο φέρεται να ωθεί η Κυβέρνηση τους Έλληνες 

παραγωγούς.  Συγκεκριμένα, έχουν ήδη υποστεί τεράστιο οικονομικό 

πλήγμα, εξαιτίας της έλλειψης ζήτησης των προϊόντων που  έχει 

προκαλέσει η απαγόρευση των λαϊκών αγορών και η πολύμηνη  αναστολή 

της εστίασης. 

 

Πολλάκις πλειστάκις οι Έλληνες παραγωγοί έχουν επισημάνει στο 

Υπουργείο ότι  βλέπουν τις σοδειές, για τις οποίες  μάχονται υπό αντίξοες 

συνθήκες καθημερινά, να σαπίζουν αδιάθετα στις χωματερές. Δυστυχώς, 

εκτός των ανωτέρω προβλημάτων, το φορτίο που καλούνται να σηκώσουν 

οι Έλληνες παραγωγοί  συνεχώς αυξάνεται. 

 

Το Υπουργείο φέρεται να προτίθεται, μέσα σε όλο αυτόν τον οικονομικό 

ορυμαγδό που υφίστανται οι παραγωγοί, να αυξήσει και τις εισφορές 

ΕΛΓΑ κατά είκοσι έως είκοσι πέντε τοις εκατό (20-25%), πράγμα το οποίο 

αποτελεί άκρως προκλητικό και εξουθενωτικό για την αγροτική παραγωγή 

και τις χιλιάδες οικογένειες που ζουν από την ελληνική γη και ύπαιθρο. 
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Με άλλα λόγια, η Κυβέρνηση αντί να στηρίξει την ελληνική πρωτογενή 

παραγωγή ετοιμάζεται να αυξήσει τις εισφορές του ΕΛΓΑ, απαντώντας 

έτσι στις δυσκολίες  των παραγωγών. 

Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτώνται  οι Υπουργοί: 

1) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να μην αυξηθούν οι 

εισφορές ΕΛΓΑ ούτε στο ελάχιστο; 

2) Προτίθεσθε να παρατείνετε  την καταβολή των εισφορών του έτους 

2020 για περισσότερο χρονικό διάστημα, έτσι ώστε να  ελαφρύνετε 

έστω και στο ελάχιστο τους Έλληνες παραγωγούς; 

3) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να προωθήσετε τα 

ελληνικά προϊόντα ενόψει της θερινής  περιόδου στην εγχώρια 

αγορά και στα ελληνικά τουριστικά καταλύματα; 

4) Θεωρείτε ότι η κυβερνητική πολιτική για την αγροτική ανάπτυξη 

συνάδει με τα προβλήματα του ελληνικού πρωτογενούς τομέα; 

 

 

                                 Ο ερωτών Βουλευτής 

                                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




